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Intervención de la República Dominicana, por   

Juan Temístocles Montas,   
Ministro de Economía, Planificación y Desarrollo 

 

Tercera Conferencia Internacional sobre Financiación para el 
Desarrollo 

 

       Addis Ababa, 16 de julio de 2015 
*Favor cotejar contra intervención 

 

Muchas gracias Sr. Presidente. 

En nombre del Gobierno y el pueblo de la República Dominicana quiero expresar 

nuestras felicitaciones a usted y al Gobierno de Etiopía por la organización de esta 

Conferencia. Agradecemos al pueblo de Etiopía por su cálida acogida y 

hospitalidad, así como a los Co-Facilitadores de este proceso, Guyana y Noruega. 

Estamos esperanzados de que esta Conferencia profundice el camino trazado desde 

Monterrey y Doha, y  aporte a la implementación de una nueva agenda global para 

el desarrollo.  

La República Dominicana se identifica con las intervenciones realizadas por los 

distinguidos representantes de Sudáfrica, de la Republica del Ecuador y las 

Maldivas, en sus roles de Presidentes del Grupo de los 77 y China, de la 

Comunidad de Estados Latinoamericanos y Caribeños y de la Alianza de Pequeños 

Estados Insulares en Desarrollo, respectivamente.  
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La República Dominicana considera de alta prioridad y trascendencia que en los 

tres procesos interdependientes actualmente en marcha, correspondientes a la 

financiación para el desarrollo, a la agenda de desarrollo post 2015 y al cambio 

climático, arribemos a objetivos y compromisos comunes de amplio alcance, 

acompañados de la definición de una agenda de políticas y acciones que, diseñadas 

e implementadas coherentemente a todos los niveles y entre todos los actores, y 

sobre la base del principio de responsabilidades comunes pero diferenciadas, nos 

permita avanzar con firmeza en la construcción de un mundo sin pobreza, sin 

hambre,  menos vulnerable y donde se proteja nuestro medioambiente.    

El camino recorrido desde Monterrey ha mostrado que para encarar los desafíos 

del desarrollo sostenible es necesario crear nuevos mecanismos dirigidos a resolver 

tanto fallas de mercado como fallas de gobierno. El mercado por sí solo no ha 

podido generar las condiciones que propicien el desarrollo sostenible de nuestros 

países. Por consiguiente, debemos contar con políticas públicas apropiadas que 

aseguren el desarrollo de capacidades, promuevan la equidad de género, faciliten el 
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permita evaluar el progreso de nuestros compromisos y mejorar la eficacia de 

nuestras acciones.  

Finalmente, estamos confiados en que los acuerdos de Addis Ababa nos permitirán 

seguir innovando en materia de modalidades de cooperación y financiamiento al 

desarrollo, en el marco de una alianza global renovada para el desarrollo 

sostenible.   

 

Muchas gracias.  

 


